
chemia - poziom gimnazjum

podsumowanie działu o izotopach

Poziom trudności: Średni

1. Co to jest izotop??

A - liczba atomowa

B - atom tego samego pierwiastka

C - liczba masowa

D - pierwiastek chemiczny

2. Która liczba się różni w iotopie pierwiastka od pierwiastka chemicznego ??

A - licba  atomowa

B - nic sie nie różni

C - liczba nukleonów

D - liczba masowa

3. izotopy wodoru to:

A - Bor

B - Prot

C - Lit

D - Deuter

E - Tryt

4. Promieniotwórcze czyli inaczej

A - radioaktywne

B - naturalne

C - reakcja łańcuchowa

5. Promieniowanie ALFA to

A - wemitowanie z jądra 2 protonów i 2 neutronów

B - wemitowanie z jądra  4 protonów

C - wemitowanie z jądra 2 protonów

D - wemitowanie z jądra 5 protonów i 1neutron
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Karta odpowiedzi

1. B

2. C, D,

3. B, D, E,

4. A

5. A
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